
OR Teams Overleg Di 7 dec 20u-

Aanwezig:
Ingrid J, Ingrid, Sacha,
Juf Anita en Annelies,
Ilse de Ru, Ilse D, Jantine, Judith, Lopke, Lindy, Yolanda,
Notulen:  Michelle

Afwezig met kennisgeving;
Jessica, Gwen, Ingeborg.

Opening
Michelle heet iedereen welkom.

Sint;
Met betrekking tot evaluatie, s.v.p. checklist aanleveren.
Jantine schrijft een stukje over Sinterklaas.

Jaarverslag:
Of er na iedere activiteit een klein verslag kan worden geschreven, zodat deze kan worden 
geëvalueerd.

Schoolreisjes:
Ilse de Ru schrijft een stukje over de Dierentuin.
Jantine schrijft een stukje over de Efteling.
Ilse v Duivenbode schrijft een stukje over Avifauna.
Yolanda schrijft een stukje over Linnaeushof.

Kerst 2021:
Wordt ontbijt met papieren tasjes.
Kerstbomen worden per klas geregeld, worden 8 Dec. Gebracht op school.
De grote Kerstboom blijft in de loods achter.
Kerststukjes voor 10 klassen.
Het Kerstkoor en toneelstuk wordt voor wel geoefend en opgenomen, zodat deze kan worden 
bekeken in de klassen en later wellicht kan worden gedeeld.

Boodschappen Hoogvliet:
Sacha verteld dat er voor zeker 3 activiteiten limonade is ontvangen.
Genoeg nog voor Kerst en Carnaval.
Verzoek om voor Pasen) opnieuw boodschappenlijstjes te verzamelen en na te lopen omdat 
Hoogvliet 1x per jaar sponsort v korting -200.-

Opslag:
Helaas hebben we geen reactie ontvangen m.b.t. opslag van ons verzoek in het Meridiaantje.
Juf Connie heeft aangegeven plannen te maken om een aantal kasten in de gangen v school.
Juf Anita vraagt Connie of er concreet al plannen zijn m.b.t. ruimte indicatie, zeker de ruimte onder 
de trap.
Ingrid J. bedenkt de ruimte onder het podium.
Mogelijk wordt de aula opnieuw ingericht, aldus juf Anita.

Ilse de Ru heeft Easy Unit nagebeld m.b.t. de mogelijkheid om een kleinere ruimte te huren. Dit kan
zeker, met behoudt van de korting die de OR ontvangt!



Mededelingen.

Betalingen:
Ingrid J. verteld dat er 67 herinneringen de deur zijn uit gestuurd, het percentage betalingen staat nu
op 83%. Het is een lastig onderwerp, het is een vrijwillige ouderbijdrage met een bepaalde 
verwachting. Vraag is of men het echt niet kan betalen en dan misschien juist een deel van het 
bedrag. Dit wordt vervolgd na 31 December.

OR kast:
Yolanda vraagt om de OR kast uit te spitten, doel voor het nieuwe jaar 2022!

Taak en rolverdeling bestuur OR:
Per abuis is het mij niet gelukt om eerder aanwezig te zijn voor het doornemen van de functie en de 
rolverdeleing van het bestuur met Ingrid D. en Ingrid J... dit nemen we mee naar Jan. 2022!

Afsluiting;
Een bewogen jaar met een nieuw, voor een groot deel onbekend bestuur, opnieuw tegenslag door 
Corona, maar door creativiteit, positiviteit en jullie fijne samenwerking staat de OR sterk en heeft 
het voor de kinderen weer gezorgd voor allerlei leuke activiteiten!
Allen enorm bedankt hiervoor!
Iedereen hele knusse feestdagen gewenst, ondanks dat we elkaar op het schoolplein nog zeker gaan 
zien, wens ik jullie namens het bestuur hele fijne dagen en mooie momenten met elkaar, dat we als 
OR met elkaar in 2022 met veel plezier zorg mogen dragen voor leuke activiteiten op school!

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Overleg Jan 2022.
– Kastruimte school.
– Betalingen vrijwillige ouderbijdrage.
– 20 van Alphen.
– Lunch-borrel hightea OR leden.
– Groepsfoto- wie zijn wij?
– Wat doet de OR.
– Samenwerking MR, kennismaking.


